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Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e um dias do mês Outubro, do corrente ano, nesta 

cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, 

respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-

19, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias Daniel Martins dos Santos, Diego Jose Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 084/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que 

dispõe sobre o reconhecimento das cavernas da Vila Braga (Caverna Bruno, caverna da Sombra, caverna Três e 

uma da Piranheira, caverna do Jacaré da Piranheira, Caverna Jacaré Três e um, Planada da Perna de Boi, gravidade 

da Lontra, corredeira do parafuso, pesqueira da Pirarara, gravidade suposta do Porto da Mocinha, Lajeiro corrido 

do Porto da Mocinha, pesqueiro do filhote, caverna da baixinha, caverna da Jatuarana, caverna do tucunaré, 

caverna da festa, caverna da sombra, caverna costa da tartaruga, corredeira do parafuso dois, caverna da arvore, 

caverna da boca do aguaide quatro em um, caverna do peixe boi, gravidade do bacabal e cavernas da Santa três em 

um) e dá outras providencias. Projeto de lei nº 085/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

que dispõe sobre a denominação da segunda rua da Comunidade Nova Esperança KM 22 de Professora Maria José 

Tavares dos Santos e dá outras providencias. Projeto de lei nº 086/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que dispõe sobre a denominação da primeira rua da Comunidade Nova Esperança KM 22 de 

Raimundo Calixto dos Santos e dá outras providencias. Projeto de lei nº 087/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 3.452/2020 que institui o dia do vigilante 

educacional no município de Itaituba e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de 

comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Junior Pires, falando sobre a 

visita do diretor do PROCON de Itaituba a esta casa de leis e que vários assuntos foram discutidos e pôde constatar 

in loco o problema no atendimento nas agências bancarias. Falou que contato direto com senador Zequinha 

Marinho informando o problema e comentou sobre um requerimento que tramitará pedindo a construção de mais 

duas agencias em Itaituba, uma da Caixa Econômica Federal e outra do Banco do Brasil para atender a demanda do 

município que cresceu nos últimos anos, enfatizando que o senador irá apoiar no assunto. Falou sobre o problema 

do Hospital Regional em Itaituba e que os deputados estaduais não se manifestam na ALEPA a respeito do 

problema e fez um apelo ao deputado Hilton Aguiar a favor do Hospital. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, iniciou seu discurso falando o problema da internet em Itaituba e que os provedores não estão 

acompanhando o crescente número de usuários na cidade e acabam causando prejuízo para a população. Disse 

que não podem aceitar essa situação e que os provedores alegam que a Eletronorte se nega a disponibilizar um 

número maior de megas. Pediu que fosse enviado oficio a Eletronorte solicitando informações quanto a 
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quantidade de megas que é disponibilizado ao município de Itaituba e depois será feita uma reunião com os 

provedores para discutir o assunto. Falou sobre a venda de passagens a mais nas lanchas que fazem o trecho 

Itaituba/Santarém e que é dever da ARCON fiscalizar e multar e lembrou que o representante do órgão foi 

convocado para prestar esclarecimentos a respeito. Falou que foi bloqueado mais de um milhão de reais da 

empresa IPG em Santarém para pagar os funcionários que trabalhavam no hospital regional daquele município e 

que foi através da justiça e sugeriu que o mesmo fosse feito em Itaituba. O presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada em discussão e votação a sugestão foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 806/2020 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer 

do executivo municipal o reparo da iluminação publica da Comunidade do Nicor. Requerimento nº 807/2020 de 

autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a iluminação publica (refletores) para o 

campo de futebol da Comunidade do Nicor. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 808/2020 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de troca de instalação de lâmpadas de 

led em todos os pontos que forem necessários no Residencial Vale do Tapajós. Requerimento nº 809/2020 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção de um poço 

artesiano na Escola Municipal de ensino Fundamental Nova Esperança I, na Comunidade Novo Horizonte KM 20. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 810/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal s perfuração de um poço artesiano na Comunidade Independência I. Requerimento nº 

811/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a instalação de refletores 

no campo de futebol da Comunidade Independência I. Requerimento nº 812/2020 de autoria da vereadora Antônia 

Pereira Farias, requer do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano na Escola Monte Dourado na 

Vicinal do Cacau. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 813/2020 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, requer do executivo municipal uma ação itinerante para Comunidade Transjuriti. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 814/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal a recuperar o trecho entre a 29ª e 30ª rua na Travessa Cebolão no Bairro Piracanã. Requerimento nº 

815/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal que a ambulância 

fique à disposição no período noturno para transportar pacientes graves de Miritituba a Itaituba. Requerimento nº 

816/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a agilidade acerca da 

demora no atendimento dos pedidos de exames de ultrassonografia. Requerimento nº 817/2020 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a adaptação no prédio da antiga Escola que se 

chamava E.M.E.I.E.F. Eng. Francisco Barros em uma creche conforme padrão MEC no Distrito de Campo Verde Km 

30. Requerimento nº 818/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio ao 

Comandante da Capitania dos Portos da Amazonia Ocidental, capitão Manoel Oliveira Pinho, que viabilize cursos 

para emissão e mudança de categoria na carteira fluvial no município de Itaituba. Requerimento nº 819/2020 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio ao senhor Alcinelio de Sousa Vieira, líder de 

manutenção RD Pólo Itaituba – Regional Oeste, Gerencia de obras e manutenção da Equatorial solicitando a troca 

do transformador de corrente elétrica no Residencial Vila Nova. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

820/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a recuperação 

da estrada do Paranamirim com urgência. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 821/2020 de autoria do 
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vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal e setor competente a sinalização da 1ª Travessa depois 

da Raimundo Preto. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 822/2020 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal um mutirão de limpeza, terraplanagem e empiçarramento das ruas em 

todo o Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 823/2020 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem, drenagem e 

asfaltamento da 1ª, 2ª, 3ª e 4ª travessas entre quarta e quinta ruas Bairro São Francisco. Requerimento nº 

824/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor 

competente o serviço de substituição da estrutura da caixa d’agua e substituição da caixa d’agua para uma de 10 

mil litros no Bairro Jacarezinho. Requerimento nº 825/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior, requer do executivo municipal e setor competente o corte raso das castanheiras no Bairro Jacarezinho II. 

Requerimento nº 826/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo 

municipal a construção em alvenaria de uma creche no Bairro Jacarezinho II. Requerimento nº 827/2020 de autoria 

do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o sérvio de recuperação, 

asfaltamento e drenagem e construção de meio fio da 1ª, 2ª, 3ª, 4ª e 5ª ruas do Bairro Jacarezinho II. 

Requerimento nº 828/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação, asfaltamento e drenagem e construção de meio fio da 6ª travessa com inicio 

na 4ª rua, em toda sua extensão Bairro São Francisco. Requerimento nº 829/2020 de autoria do vereador Emanoel 

do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal a desobstrução da 5ª travessa com pavimentação 

asfáltica e construção de meio fio que interliga a quarta e quinta rua São Francisco. Aprovados por unanimidade. 

Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, pediu que fosse enviado oficio a Embratel 

solicitando informações quanto a quantidade de gigas que é disponibilizado ao município de Itaituba e depois 

solicita uma reunião com os provedores de internet do município para discutir a qualidade da internet em Itaituba 

e região. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


